
Die Veröffentlichung ist bei Quellenangabe ARAG ausdrücklich gestattet. 
Befragung vom 11.10.- 24.10.2010 durch TNS Emnid Medien- und Sozialforschung im Auftrag der ARAG Allgemeine Rechtsschutz-Versicherungs-AG

Was sind Ihre Erwartungen und 
Pläne für das Jahr 2011?

Ich erwarte eine 
anhaltende 
Konjunkturbelebung.

Übersicht gesamt
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Ich erwarte eine 
positive Entwicklung 
des Arbeitsmarktes.
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Die Kluft zwischen Arm und Reich wächst.
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Ich erwarte eine 
Steigerung meines 
Einkommens.

Ich plane größere 
Anschaffungen (z.B. 
Möbel, Neuwagen).

Ich plane nur kleinere  
Anschaffungen (z.B. 
TV-Gerät).
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Ich plane im kommenden Jahr etwas für meine private 
Altersvorsorge zu tun.
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